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海淀区高三年级第二学期期中练习参考答案
数学（理科） 2016.4   
阅卷须知:
1.评分参考中所注分数，表示考生正确做到此步应得的累加分数。
2.其它正确解法可以参照评分标准按相应步骤给分。
一、选择题（本大题共8小题,每小题5分,共40分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	D
	C
	A
	C
	B
	C
	B



二、填空题（本大题共6小题,每小题5分, 有两空的小题，第一空3分，第二空2分，
共30分）
	
9． 
	
 10． 
	
 11.   

	
12．
	

 13． 
	
 14． 


[image: ]三、解答题(本大题共6小题,共80分)
15．解：（Ⅰ） 


在中，由正弦定理,有                   …………………2分


在中，由正弦定理,有                  …………………4分


因为,所以           …………………6分


因为, 所以                              …………………7分



（Ⅱ）因为，,

由（Ⅰ）得                                  …………………9分

设,由余弦定理,

                     …………………11分

代入,得到,                    


解得,所以.                                      …………………13分

16解: (I)由山下试验田4株青蒿样本青蒿素产量数据，得样本平均数

                                  …………………2分


  则山下试验田株青蒿的青蒿素产量估算为

                  g                          …………………3分




（Ⅱ）比较山上、山下单株青蒿素青蒿素产量方差和，结果为.
 …………………6分


（Ⅲ）依题意，随机变量可以取，    …………………7分


, 


,   


,                               …………………9分
	

	7.2
	7.4
	8
	8.2
	8.6
	9.4

	p
	

	

	

	

	

	




随机变量的分布列为
                                                               
                                                           …………………11分


随机变量的期望.
                                                           …………………13分
17解: 


（Ⅰ）证明：在正方形中，,                    …………………1分





 因为平面，平面， 所以.      …………………2分




 因为，且，平面，


 所以平面                                         …………………4分




（Ⅱ）证明：因为平面，平面, 

所以                                              …………………5分



在中，，，

所以.                                             …………………6分



在正方形中，, 所以，              …………………7分


所以 可以确定一个平面，记为            


所以四个点在同一个平面内                       …………………8分




（Ⅲ）因为平面，平面，


 所以,.                                                  





 又,如图，以为原点，所在直线为轴建立空间直角坐标系,                                                    …………………9分

[image: ]所以.


设平面的一个法向量为，


平面的一个法向量为,


设, ，


因为，所以，



又，所以，即，…………………10分  


取,  得到,                                 …………………11分


因为，


所以，即，         


取得, 到,                                    …………………12分



因为二面大小为, 所以,         

所以    


解得, 所以                                   …………………14分


18解: （Ⅰ）函数的定义域为，                    …………………1分

                                       …………………2分



当变化时，，的变化情况如下表：
	

	

	

	


	

	

	

	


	

	

	极小值
	



                                                             …………………4分



函数在上的极小值为，        


所以的最小值为                                        …………………5分


（Ⅱ）解：函数的定义域为，                 …………………6分

                    …………………7分


由（Ⅰ）得，，所以                          …………………8分


所以的单调增区间是，无单调减区间.            …………………9分


（Ⅲ）证明：假设直线是曲线的切线.                   ………………10分



设切点为，则，即             …………………11分


又，则.                           …………………12分



所以, 得，与 矛盾   


所以假设不成立，直线不是曲线的切线                 …………………13分


19解：（Ⅰ）由题意可得，，                               …………………1分

，                                                …………………2分

得，                                               …………………3分

 解，                                                  …………………4分


 椭圆的标准方程为.                               …………………5分



（Ⅱ）设，，，       



所以，直线的方程为，            …………………6分


同理：直线的方程为，                    



直线与直线的交点为，               …………………7分



直线与直线的交点为，


 线段的中点，                                   …………………8分  

所以圆的方程为，               …………………9分


令，则，                      …………………10分


因为，所以 ，                          …………………11分

所以，

因为这个圆与轴相交,该方程有两个不同的实数解，


所以 ，解得.                              …………………12分



设交点坐标，则（）

所以该圆被轴截得的弦长为最大值为2.                         …………………14分




方法二：（Ⅱ）设，，，



所以，直线的方程为，             …………………6分


同理：直线的方程为，



直线与直线的交点为，               …………………7分



直线与直线的交点为，
若以MN为直径的圆与x轴相交，


则，                            …………………9分

即

即                                     …………………10分


因为 ，所以 ,                          …………………11分 


代入得到 ，解得.                         …………………12分

该圆的直径为，

圆心到x轴的距离为，

该圆在x轴上截得的弦长为；

所以该圆被轴截得的弦长为最大值为2.                         …………………14分      

方法三：



（Ⅱ）设，，， 



所以，直线的方程为，             …………………6分


同理：直线的方程为，



直线与直线的交点为，               …………………7分



直线与直线的交点为，

所以，               …………………8分

圆心到x轴的距离为，        …………………9分



若该圆与轴相交，则 ，                        …………………10分

即，


因为 ，所以,                           …………………11分


所以，解得                               …………………12分

该圆在x轴上截得的弦长为；

所以该圆被轴截得的弦长为最大值为2.                        …………………14分

方法四： 记 , ，设
由已知可得，
所以的直线方程为，                       ……………………….6分
的直线方程为，
令，分别可得，
 ，                        ……………………….8分
所以
若以为直径的圆与轴相交于，
因为， 所以，                      ……………………….9分

                                    ……………………….10分
因为 ，所以,                          ……………………….11分
代入得到                           
所以，                                            ……………………….12分
所以   


所以该圆被轴截得的弦长为最大值为2.                        …………………14分

方法五：
设直线 与交于点 
因为 轴，所以有      
所以，所以，所以是的中点.            ……………………….6分
又设, 所以直线方程为,          ……………………….7分
令,得, 所以                              ……………………….8分  
而                                               ……………………….9分
若以为直径的圆与轴相交于
则                                          ……………………….10分
所以
因为 ，所以,代入得到                    ……………………….11分
所以，所以或
因为点，所以                               ……………………….12分  
而
      

所以该圆被轴截得的弦长为最大值为2.                         …………………14分
20解：
（I）依照题意，可以取，，     …………………3分


（II）假设存在是的倍数且是可分集合.
  设，则依照题意，
故，
而这个数的和为，故, 矛盾，

所以是3的倍数时，一定不是可分集合                      …………………7分
(Ⅲ)35.                                                  …………………8分
因为所有元素和为，又中元素是偶数，所以=(为正整数)

所以，因为为连续整数，故这两个数一个为奇数，另一个为偶数



由（Ⅱ）知道，不是3的倍数，所以一定有是的倍数.    

当为奇数时，为偶数，而，




所以一定有既是的倍数，又是的倍数，所以,

所以.                                      …………………10分



定义集合，即集合由集合中所有不是3的倍数的奇数组成，



定义集合，即集合由集合中所有不是3的倍数的偶数组成，


根据集合的性质知道，集合，



此时集合中的元素之和都是，而，



此时中所有的倍数的和为，


,


显然必须从集合中各取出一些元素，这些元素的和都是，



所以从集合中必须取偶数个元素放到集合中，所以,


所以，此时

而令集合，

集合，

集合，



检验可知，此时是可分集合, 所以的最小值为.             …………………13分
海淀高三一模理数试卷及答案  第14页（共14页）

image4.jpeg
18, GRAEW 13 57)
BB =lne +L 1,0
RS BRI
CREH () MR,
CI)RE T8y == TRy =6(0) 89415

CRAEMS 14 5)

RN C.E o5 =10 > >0) WAL KN, B € 5y WET A8 WAL

Aupi -2

CI)REME C 78

(I)iE PR C L9— 3088, ELA P 1 y SA9E 0. AR PA,PB ST x =4 5
FIRF MN B HLLMN DRI « T EF RN P BUALIRORIE
TR | EF ) A .

(RN 13 )
HEERM n(n=3) ME U, 2,0 0] BTHERA A,B,C, FBHRE FHUR:
® U, =AUBUC, B ANB=BNC=ANC=
X T2 7T MEB BRATER 3
CHR(RA CRETURENEH) ;
O AB.CPETRZIAIIER 50,5050 7 =50 =5cs
WERE U, HASRE.
(1B U, NS, B Ao — MR AR IME 4,8,C;
CIDIES 35 n 3 BOFNE I U, FRFIHMA
(I)# U, HAT54 B o HAHR n MR/

BWERERBC) W § T T




oleObject46.bin

oleObject47.bin

oleObject48.bin

image49.wmf
111111

()7.27.4+8+8.2+8.6+9.4=8

484888

E

x

=´+´´´´´


oleObject49.bin

image50.wmf
ABCD


oleObject50.bin

image51.wmf
ABBC

^


oleObject51.bin

image52.wmf
PA

^


image5.wmf
3

±


oleObject52.bin

image53.wmf
ABCD


oleObject53.bin

image54.wmf
BC

Ì


oleObject54.bin

oleObject55.bin

image55.wmf
PABC

^


oleObject56.bin

image56.wmf
ABPAA

=

I


oleObject57.bin

oleObject1.bin

image57.wmf
AB


oleObject58.bin

image58.wmf
PA

Ì


oleObject59.bin

image59.wmf
PAB


oleObject60.bin

image60.wmf
BC

^


oleObject61.bin

image61.wmf
PAB


oleObject62.bin

image6.wmf
5


oleObject63.bin

oleObject64.bin

image62.wmf
PB

Ì


oleObject65.bin

oleObject66.bin

image63.wmf
BCPB

^


oleObject67.bin

image64.wmf
PBC

D


oleObject68.bin

oleObject69.bin

oleObject2.bin

image65.wmf
MNPB

^


oleObject70.bin

image66.wmf
MNBC

P


oleObject71.bin

image67.wmf
ABCD


oleObject72.bin

image68.wmf
ADBC

P


oleObject73.bin

image69.wmf
MNAD

P


oleObject74.bin

image7.wmf
1

2


image70.wmf
MNAD

，

,


oleObject75.bin

image71.wmf
a


oleObject76.bin

image72.wmf
,,,

MNDA


oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

image73.wmf
,

ABAD

Ì


oleObject3.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

image74.wmf
PAAB

^


oleObject83.bin

image75.wmf
PAAD

^


oleObject84.bin

image76.wmf
ABAD

^


oleObject85.bin

image77.wmf
A


oleObject86.bin

image8.wmf
2

2

1

3

y

x

-=


image78.wmf
,,

ABADAP


oleObject87.bin

image79.wmf
,,

xyz


oleObject88.bin

image80.wmf
Axyz

-


oleObject89.bin

image81.emf
z

y

x

N M

D

C

B

A

P


image82.wmf
(2,2,0),(0,2,0),(2,0,0),(0,0,2)

CDBP


oleObject90.bin

image83.wmf
DAN


oleObject4.bin

oleObject91.bin

image84.wmf
(,,)

nxyz

=

r


oleObject92.bin

image85.wmf
CAN


oleObject93.bin

image86.wmf
(,,)

mabc

=

ur


oleObject94.bin

image87.wmf
PNPC

l

=

uuuruuur


oleObject95.bin

image88.wmf
[0,1]

l

Î


image9.wmf
4,6


oleObject96.bin

image89.wmf
(2,2,2)

PC

=-

uuur


oleObject97.bin

image90.wmf
(2,2,22)

AN

lll

=-

uuur


oleObject98.bin

image91.wmf
(0,2,0)

AD

=

uuur


oleObject99.bin

image92.wmf
0

0

ANn

ADn

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uuurr

uuurr


oleObject100.bin

image93.wmf
22(22)0

20

xyz

y

lll

++-=

ì

í

=

î


oleObject5.bin

oleObject101.bin

image94.wmf
1

z

=


oleObject102.bin

image95.wmf
1

(,0,1)

n

l

l

-

=

r


oleObject103.bin

image96.wmf
(0,0,2)

AP

=

uuur


oleObject104.bin

image97.wmf
(2,2,0)

AC

=

uuur


oleObject105.bin

image98.wmf
0

0

APm

ACm

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uuurur

uuurur


image10.wmf

oleObject106.bin

image99.wmf
20

220

c

ab

=

ì

í

+=

î


oleObject107.bin

image100.wmf
1

a

=


oleObject108.bin

image101.wmf
(1,1,0)

m

=-

ur


oleObject109.bin

image102.wmf
CAND

--


oleObject110.bin

image103.wmf
3

p


oleObject6.bin

oleObject111.bin

image104.wmf
π

1

|cos,|cos

32

mn

<>==

urr


oleObject112.bin

image105.wmf
2

1

1

|cos,|

2

||||

1

2()1

mn

mn

mn

l

l

l

l

-

×

<>===

-

+

urr

urr

uruur


oleObject113.bin

image106.wmf
1

2

l

=


oleObject114.bin

image107.wmf
3

PN

=


oleObject115.bin

image108.wmf
()

fx


image11.wmf
2,[62,2)[23,4]

-

 

U


oleObject116.bin

image109.wmf
(0,)

+¥


oleObject117.bin

image110.wmf
22

111

'()

x

fx

xxx

-

=-=


oleObject118.bin

image111.wmf
x


oleObject119.bin

image112.wmf
'()

fx


oleObject120.bin

image113.wmf
()

fx


oleObject7.bin

oleObject121.bin

image114.wmf
x


oleObject122.bin

image115.wmf
(0,1)


oleObject123.bin

image116.wmf
1


oleObject124.bin

image117.wmf
(1,)

+¥


oleObject125.bin

image118.wmf
'()

fx


image12.emf
D

A

B

C


oleObject126.bin

image119.wmf
-


oleObject127.bin

image120.wmf
0


oleObject128.bin

image121.wmf
+


oleObject129.bin

image122.wmf
()

fx


oleObject130.bin

image123.wmf
]


image13.wmf
ACD

D


oleObject131.bin

image124.wmf
Z


oleObject132.bin

image125.wmf
()

fx


oleObject133.bin

image126.wmf
(,)

+¥

0


oleObject134.bin

image127.wmf
1

()ln110

1

fa

=+-=


oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject8.bin

image128.wmf
0


oleObject137.bin

image129.wmf
()

gx


oleObject138.bin

image130.wmf
(0,1)(1,)

+¥

U


oleObject139.bin

image131.wmf
222

11

ln(1)ln1

()

'()

lnlnln

xxx

fx

xx

gx

xxx

--+-

===


oleObject140.bin

image132.wmf
()0

fx

³


oleObject141.bin

image14.wmf
sinsin

ACAD

ADC

a

=

Ð


image133.wmf
'()0

gx

³


oleObject142.bin

image134.wmf
()

gx


oleObject143.bin

image135.wmf
(0,1),(1,)

+¥


oleObject144.bin

image136.wmf
yx

=


oleObject145.bin

image137.wmf
()

gx


oleObject146.bin

oleObject9.bin

image138.wmf
00

(,)

xy


oleObject147.bin

image139.wmf
0

'()1

gx

=


oleObject148.bin

image140.wmf
0

0

2

0

1

ln1

1

ln

x

x

x

+-

=


oleObject149.bin

image141.wmf
0

000

0

1

,

ln

x

yyx

x

-

==


oleObject150.bin

image142.wmf
0

0

0

1

ln

x

x

x

-

=


oleObject151.bin

image15.wmf
BCD

D


image143.wmf
0

0

00

1

1

ln1

x

x

xx

-

==-


oleObject152.bin

image144.wmf
0

'()0

gx

=


oleObject153.bin

oleObject154.bin

oleObject155.bin

oleObject156.bin

image145.wmf
1

b

=


oleObject157.bin

image146.wmf
3

2

c

e

a

==


oleObject10.bin

oleObject158.bin

image147.wmf
2

2

13

4

a

a

-

=


oleObject159.bin

image148.wmf
2

4

a

=


oleObject160.bin

image149.wmf
C


oleObject161.bin

image150.wmf
2

2

1

4

x

y

+=


oleObject162.bin

image151.wmf
000

(,)(02)

Pxyx

<£


image16.wmf
sinsin

BCBD

BDC

b

=

Ð


oleObject163.bin

image152.wmf
(0,1)

A


oleObject164.bin

image153.wmf
(0,1)

B

-


oleObject165.bin

image154.wmf
0

0

1

PA

y

k

x

+

=


oleObject166.bin

image155.wmf
PA


oleObject167.bin

image156.wmf
0

0

1

1

y

yx

x

+

=-


oleObject11.bin

oleObject168.bin

image157.wmf
PB


oleObject169.bin

image158.wmf
0

0

1

1

y

yx

x

-

=+


oleObject170.bin

image159.wmf
PA


oleObject171.bin

image160.wmf
4

x

=


oleObject172.bin

image161.wmf
0

0

4(1)

(4,1)

y

M

x

-

+


image17.wmf
π

ADCBDC

Ð+Ð=


oleObject173.bin

image162.wmf
PB


oleObject174.bin

image163.wmf
4

x

=


oleObject175.bin

image164.wmf
0

0

4(1)

(4,1)

y

N

x

+

-


oleObject176.bin

image165.wmf
MN


oleObject177.bin

image166.wmf
0

0

4

(4,)

y

x


oleObject12.bin

oleObject178.bin

image167.wmf
222

0

00

44

(4)()(1)

y

xy

xx

-+-=-


oleObject179.bin

image168.wmf
0

y

=


oleObject180.bin

image169.wmf
2

22

00

2

0

16

(4)(1)

4

yx

x

x

-+=-


oleObject181.bin

image170.wmf
2

2

0

0

1

4

x

y

+=


oleObject182.bin

image171.wmf
2

0

2

0

1

1

4

y

x

-

=-


image18.wmf
sinsin

ADCBDC

Ð=Ð


oleObject183.bin

image172.wmf
2

0

8

(4)50

x

x

-+-=


oleObject184.bin

image173.wmf
x


oleObject185.bin

image174.wmf
0

8

50

x

->


oleObject186.bin

image175.wmf
0

8

(,2]

5

x

Î


oleObject187.bin

image176.wmf
12

(,0),(,0)

xx


oleObject13.bin

oleObject188.bin

image177.wmf
12

0

8

||25

xx

x

-=-


oleObject189.bin

image178.wmf
0

8

2

5

x

<£


oleObject190.bin

image179.wmf
x


oleObject191.bin

oleObject192.bin

oleObject193.bin

oleObject194.bin

image19.wmf
1

3

AD

DB

=


oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

oleObject201.bin

oleObject202.bin

oleObject203.bin

oleObject204.bin

oleObject14.bin

oleObject205.bin

image180.wmf
0

0

4(1)

[1]

y

x

-

+´


oleObject206.bin

image181.wmf
0

0

4(1)

[1]0

y

x

+

-<


oleObject207.bin

image182.wmf
2

000

2

000

16(1)4(1)4(1)

10,

yyy

xxx

--+

-+-<


oleObject208.bin

image183.wmf
2

0

2

00

16(1)8

10.

y

xx

-

+-<


oleObject209.bin

oleObject210.bin

image20.wmf
sin

3sin

AC

BC

b

a

=


oleObject211.bin

oleObject212.bin

oleObject213.bin

image184.wmf
00

000

4(1)4(1)

8

|+1(1)|=|2|

yy

xxx

-+

---


oleObject214.bin

image185.wmf
000

000

4(1)4(1)4

1

|+1+(1)|=||

2

yyy

xxx

-+

-


oleObject215.bin

image186.wmf
22

0

000

4

488

2(1)()25,(2)

5

y

x

xxx

--=-<£


oleObject216.bin

oleObject217.bin

oleObject15.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

oleObject221.bin

oleObject222.bin

oleObject223.bin

oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

oleObject227.bin

image21.wmf
π

6

a

=


oleObject228.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

image187.wmf
00

000

4(1)4(1)8

||=|+1(1)|=|2|

yy

MN

xxx

-+

---


oleObject232.bin

oleObject233.bin

oleObject234.bin

image188.wmf
0

4

|1|

x

->


oleObject235.bin

oleObject16.bin

image189.wmf
0

0

4

||

y

x


oleObject236.bin

image190.wmf
22

0

00

4

4

(1)()0

y

xx

-->


oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

image191.wmf
22

0

000

4488

2(1)()2525=2

2

y

xxx

--=-£-


oleObject242.bin

image22.wmf
π

2

b

=


oleObject243.bin

image192.wmf
(20)

D

，


image193.wmf
(40)

H

，


image194.wmf
00

(,)    (4,)    (4,)

PxyMmNn


image195.wmf
(0,1)   (0,1)

AB

-


image196.wmf
AP


image197.wmf
0

0

1

1

y

yx

x

-

=+


image198.wmf
BP


image199.wmf
0

0

1

1

y

yx

x

+

=-


image200.wmf
4

x

=


oleObject17.bin

image201.wmf
0

0

4(1)

1

y

m

x

-

=+


image202.wmf
0

0

4(1)

1

y

n

x

+

=-


image203.wmf
0

0

4(1)

(4,1),

y

M

x

-

+


image204.wmf
0

0

4(1)

(41)

y

N

x

+

-

，


image205.wmf
MN


image206.wmf
x


image207.wmf
,

EF


image208.wmf
EHMN

^


image209.wmf
2

EHHNHM

=×


image210.wmf
2

00

00

4(1)4(1)

(1)(1)

yy

EHHNHM

xx

-+

=×=-+×-


image23.wmf
π

sin

3

2

π

2

3sin

6

AC

BC

==


image211.wmf
22

000

2

0

16168

()

yxx

x

-+-

=-


image212.wmf
2

EH

=


image213.wmf
2

00

2

0

85

0

xx

x

-

=>


image214.wmf
0

8

(,2]

5

x

Î


image215.wmf
0

88

225252

2

EFEH

x

==-£-=


oleObject244.bin

image216.wmf
OP


image217.wmf
4

x

=


image218.wmf
T


image219.wmf
//

MNy


oleObject18.bin

image220.wmf
,,

APAOOPBPBOOP

PNTNPTPMTMPT

====


image221.wmf
AOBO

TNTM

=


image222.wmf
TNTM

=


image223.wmf
T


image224.wmf
MN


image225.wmf
000

(,)(02)

Pxyx

<£


image226.wmf
OP


image227.wmf
0

0

y

yx

x

=


image228.wmf
4

x

=


image229.wmf
0

0

4

y

y

x

=


image24.wmf
2,3,0

ACkBCkk

==>


image230.wmf
0

0

4

(4)

y

T

x

，


image231.wmf
0

4

1

rTN

x

==-


image232.wmf
0

00

44

||1

y

dr

xx

=<=-


image233.wmf
22

00

16(4)

yx

<-


image234.wmf
2

00

580

xx

->


image235.wmf
0

8

5

x

>


image236.wmf
0

0

x

<


image237.wmf
0

02

x

<£


image238.wmf
0

8

2

5

x

<£


image239.wmf
2222

0

00

44

22(1)()

y

EFrd

xx

=-=--


oleObject19.bin

image240.wmf
0

88

25252

2

x

=-£-=


oleObject245.bin

image241.wmf
{

}

5,7

A

=


image242.wmf
{

}

4,8

B

=


image243.wmf
{

}

1,2,3,6

C

=


image244.wmf
n


image245.wmf
3


oleObject246.bin

image246.wmf
n

U


oleObject247.bin

image25.wmf
222

2cos

ABACBCACBCACB

=+-××Ð


image247.wmf
3

nk

=


image248.wmf
{3,6,,3}

kC

×××Í


image249.wmf
C

S


image250.wmf
³


image251.wmf
2

33

363

2

kk

k

+

++×××+=


image252.wmf
n


image253.wmf
(1)

2

nn

+


image254.wmf
2

1(1)3

322

C

nnkk

S

++

=×=


image255.wmf
2

33

2

kk

+

<


oleObject248.bin

oleObject20.bin

image256.wmf
n

=


image257.wmf
(1)

2

nn

+


image258.wmf
B

S


image259.wmf
(1)

3

2

B

nn

S

+

=


image260.wmf
6

m


image261.wmf
m


image262.wmf
(1)12

nnm

+=


image263.wmf
,1

nn

+


oleObject249.bin

image264.wmf
n


image26.wmf
22

2

π

1949223cos

3

kkkk

=+-×××


oleObject250.bin

image265.wmf
1

n

+


oleObject251.bin

image266.wmf
3


oleObject252.bin

image267.wmf
n


image268.wmf
1

n

+


oleObject253.bin

image269.wmf
1

n

+


oleObject254.bin

oleObject21.bin

image270.wmf
3


oleObject255.bin

image271.wmf
4


oleObject256.bin

image272.wmf
112

nk

+=


oleObject257.bin

image273.wmf
*

121,

nkk

=-Î

N


oleObject258.bin

image274.wmf
{1,5,7,11,...}

D

=


oleObject259.bin

image27.wmf
1

k

=


image275.wmf
D


oleObject260.bin

oleObject261.bin

image276.wmf
{2,4,8,10,...}

E

=


oleObject262.bin

image277.wmf
E


oleObject263.bin

oleObject264.bin

image278.wmf
,,

ABC


oleObject265.bin

oleObject22.bin

image279.wmf
,

ADBE

ÍÍ


oleObject266.bin

image280.wmf
,

DE


oleObject267.bin

image281.wmf
2

24

k


oleObject268.bin

image282.wmf
2

1(1)

242

32

ABC

nn

SSSkk

+

====-


oleObject269.bin

oleObject270.bin

oleObject271.bin

image28.wmf
3

BC

=


image283.wmf
2

(3123)(41)

246

2

kk

kk

+--

=-


oleObject272.bin

image284.wmf
22

24(242)2

kkkk

--=


oleObject273.bin

image285.wmf
22

(242)(246)4

kkkkk

---=


oleObject274.bin

oleObject275.bin

image286.wmf
2

k


oleObject276.bin

oleObject277.bin

oleObject23.bin

image287.wmf
C


oleObject278.bin

image288.wmf
26

k

³


oleObject279.bin

image289.wmf
3

k

³


oleObject280.bin

image290.wmf
35

n

³


oleObject281.bin

image291.wmf
{7,11,13,17,19,23,25,29,31,35}

A

=


oleObject282.bin

image29.wmf
3.64.44.43.6

4

4

x

+++

==


image292.wmf
{8,10,14,16,20,22,26,28,32,34}

B

=


oleObject283.bin

image293.wmf
{3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,33,1,5,2,4}

C

=


oleObject284.bin

image294.wmf
35

U


oleObject285.bin

image295.wmf
n


oleObject286.bin

image296.wmf
35


oleObject287.bin

oleObject24.bin

image30.wmf
100


oleObject25.bin

image31.wmf
S


oleObject26.bin

image32.wmf
100400

Sx

==


oleObject27.bin

image33.wmf
2

1

s


oleObject28.bin

image34.wmf
2

2

s


oleObject29.bin

image1.jpeg
2015 ~2016 4 L 5 — F WM b 47

BeEte (EM) 20164
AU T150 5. HIBHE 120 5046, k5 L BRI IR | AW LA
AT HRATR SRR P28,
— RS ML SIS 5,440 5, EENETIHHESETE, BHSABEER
=,
| BN = TR

HREH=

A0, +2) B [1,+2)
€ (<,0] D (-]
2. HEFRER MEBR, EWA £ =G0 DRI
) St S 08
A1 B c D
xoye220,
3. Hxy W s ey =450, Bz =dr ey RAUY
y=0,
PO PR
4 RN REBRATR IR
&
e 5 £ =
25 245 gge-
c 2 0. 28
5. BJUEG La, | B0 n RN S, 0% L, | NN B
“VneN “# wum
A RATLERM B. LBRIS Kb
L D ERFEAHOR LTSN
6. TEARARRA, B C, : p=2c000 S C, : p=26in0 AGZEF A, B P M1ABI =
Al L1 c i D2
sin(x +) ¥<0,
7. B S =[m_((” b; R MR

BEREABGIR) | WG4 )




image35.wmf
2

1

s

>


oleObject30.bin

oleObject31.bin

image36.wmf
x


oleObject32.bin

image37.wmf
7.27.488.28.69.4

，

，

，

，

，


oleObject33.bin

image38.wmf
1

(7.2)

4

P

x

==


oleObject34.bin

image39.wmf
1

(7.4)

8

P

x

==


image2.jpeg
8 EFRRHEAIE, TR

e, BERBERBITIFLE O S - o
. EBENB

SRR, BRI LR
ORI ARk, M FFIRURER
1
A
B. ZARHERIES
C AAURREBZALI
D. TGRS Il

SRS 6 A, S 5,530 5

9. BsaHka=(1,0,6=(19),%a/b =

HIEIEINE]

10, I o] 4,0, =2, B0+ L= B v, (0%
1 = 2 o2 L RO
12. BRI C:'% -% =1 M— AL | Mﬂ(ﬁﬁﬁ%.ﬁ C B9~ ARE) 1 EERY

3.3 € B IR,

13, 08, E=M
4~
) M EBEMZAHFZRD 4 0, KR OREH

#

Cil) S~ =AM IR RRGSOEH .

16, BREM() RT K ¢ BE 0 >0,b >0, WiEs Y [1 -0 +b] M) (1)1 <2,
i o +b BRKN HO).
Ci)% () =284, HO) =
i) %f(s) =+ Bre (1,284, B

i1 109 6 ARFNEASHSALF 1,2,3

BEREEEN) B 2 (4T




oleObject35.bin

image40.wmf
1

(8)

4

P

x

==


oleObject36.bin

image41.wmf
1

(8.2)

8

P

x

==


oleObject37.bin

image42.wmf
1

(8.6)

8

P

x

==


oleObject38.bin

image43.wmf
1

(9.4)

8

P

x

==


oleObject39.bin

oleObject40.bin

image3.jpeg
= W G K50 50 WERSHLFIN RN BT,
15, CAMERS 13 5)
1008, 7 AABC 0 D 250 AB L, BAD

CDRE: Ge-228,
(DFa=g.p=748= /I9,RBCHK. 0
P’

i@LACD=a, LBCD =

16. (A/MEMSY 13 54)
2004 Ent;msz59(&AEJLigﬁ%efnnxwitﬁx-ﬁmsﬁfmr
01512 A 108,
BREHIURESL . B, EAHEA TSR
HRRIHT el AL
SR - BEA W AL TaHM
WA, SRR AR ROME 30 TR

re
23
w 5.0 3.8 3.6 3.6
W F 3.6 4.4 4.4 3.6
BRI, R FRREW RO LI
()2 S FRRRAR AR RO EAH o, RERANSE, R
i 5 4 BARR(ARTLAR) 5

@ @ @ @ |

(. 5 14 e SRR
& AT

. GRS 14 5)
0P8 ZERIRRE P - ABCD o, PA L ABCD.
HHLEL PB,PC LRI, MN LPB.

1)RIE: BCL¥E PAB;
() SRE: 58 M54 P,B WA, MN.D,A W A
R~ y )
()% PA=A Wifh C - AN~ D WRABTH RPN my
o

i,

5 ABCD JIEHTE & M.N 5251

RERERBCAN) B3 HOEATD




image44.wmf
1

4


oleObject41.bin

image45.wmf
1

8


oleObject42.bin

oleObject43.bin

image46.wmf
1

8


oleObject44.bin

image47.wmf
1

8


oleObject45.bin

image48.wmf
1

8


